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Мізо — молодші класи  

Пояснення (10 балів): 

¾ Порядок частин речення: +2 бали. 

¾ Порядок слів у додатку: +1 бал. 

¾ Повний словник іменників: +1 бал. 

¾ Повний словник дієслів: +1 бал. 

¾ Вказано, що ka- відповідає I особі: +1 бал. 

¾ Вказано, що i- відповідає II особі: +1 бал. 

¾ Вказано, що a- відповідає III особі: +1 бал. 

¾ Вказано, що форма множини займенників твориться додаванням -n; або коректно 
перераховано всі три форми множини: +2 бали. 

Відповіді (10 балів): 

¾ Завдання 1 (4 бали): 
o по 2 бали за кожен повністю правильний переклад; 
o по 1 балу за кожен переклад, у якому допущено одну помилку. 

¾ Завдання 2 (6 балів): 
o по 3 бали за кожен повністю правильний переклад; 
o по 1 балу за кожен переклад, у якому допущено одну помилку. 



Мівокська мова — молодші та старші класи  

Пояснення (12 балів): 

¾ Довжина голосної (4 бали): 
o 4 бали, якщо вказано, що на розташування наголосу впливає довжина 

першої голосної; 
o 2 бали, якщо довжина голосних просто згадується як фактор. 

¾ Закритість складу (4 бали): 
o 4 бали, якщо вказано, що на розташування наголосу впливає закритість 

першого складу; 
o 2 бали, якщо закритість складів просто згадується як фактор. 

¾ Зі сказаного в роботі випливає правильне розташування наголосу: +4 бали. 

Відповіді (8 балів): 

¾ по +1 балу за кожне слово із правильно виставленим наголосом. 



Она — молодші та старші класи  

Пояснення (8 балів): 

¾ З роботи випливає, що значення слова може бути пов’язане з першими літерами 
слів або відділено (явно чи неявно) перші літери слів: +1 бал. 

¾ З роботи випливає, що значення слова може бути пов’язане з останньою літерою 
слова, або відділено (явно чи неявно) останню літеру слова: +1 бал. 

¾ Вказано значення для початкових частин ar-, ca-, ut- (3 бали): по +1 балу за кожну 
(зокрема якщо частину не відділено, але вказано коректний зв’язок для 
конкретних слів, які її містять; а також якщо замість двох літер ідеться лише про 
першу). Можливі альтернативні значення, що було зараховано як правильні: 

o ar-: ґрунт, зв’язок із природою; 
o ca-: зв’язок із мовленням. 

¾ Вказано значення для кінцевих літер -l, -x, -' (3 бали): по +1 балу за кожну. Можливі 
альтернативні значення, що було зараховано як правильні: 

o -l: частина тіла або зв’язок із тілом; 
o -x: довгий, звивистий або хвилястий; 
o -': людина або істота. 

Відповіді (12 балів): 

¾ по +2 бали за кожен правильно зіставлений переклад, починаючи з другого.  



Турецький військовий запис — молодші та старші класи  

Пояснення (8 балів): 

¾ Вказано (правильно чи неправильно) значущість першої цифри десяткового 
запису числа: +2 бали. 

¾ Вказано (правильно чи неправильно) значущість кількості нулів у десятковому 
записі числа: +2 бали. 

¾ Механізм запису чисел (4 бали): 
o зв’язок із кількістю паличок першої цифри числа: +3 бали (або +2 бали, якщо 

в описі наявні неточності); 
o зв’язок із кількістю паличок кількості нулів у числі: +1 бал, якщо опис не 

містить неточностей; 
o переплутано ліву сторону запису з правою: −1 бал. 

Відповіді (12 балів): 

¾ Завдання 1 (6 балів): 
o по 2 бали за кожну правильну відповідь; 
o по 0 балів за будь-яку відповідь, що відрізняється від правильної. 

¾ Завдання 2 (6 балів): 
o по 2 бали за кожну правильну відповідь; 
o по 0 балів за будь-яку відповідь, що відрізняється від правильної. 

  



Калкатунгу — старші класи  

Пояснення (7 балів): 

¾ Описано структуру дієслова: +0,5 бала. 

¾ Суфікси часу: +1 бал (або +0,5 бала, якщо одного з трьох суфіксів бракує). 

¾ Суфікси числа підмета: +0,5 бала. 

¾ Структура речення: +1 бал (або +0,5 бала, якщо розглянуто речення лише 
з перехідним або лише з неперехідним присудком); при розгляді речень із 
додатком згадка особливого (ергативного) відмінка не обов’язкова. 

¾ Сполучник -jana: +1 бал (або +0,5 бала, якщо принцип постановки сполучника 
вказано неідеально). 

¾ Ергатив від назв родичів: +1 бал (або +0,5 бала, якщо вибір голосного не завжди 
правильний). 

¾ Ергатив для іменників на голосний із двома складами без дисиміляції: +0,5 бала. 

¾ Ергатив для іменників на голосний із двома складами та дисиміляцією: +0,5 бала. 

¾ Ергатив для іменників на голосний із трьома складами: +0,5 бала. 

¾ Ергатив для іменників на приголосний: +0,5 бала. 

Відповіді (13 балів): 

¾ Завдання 1 (5 балів): 
o по 1 балу за кожен повністю правильний переклад; 
o по 0,5 бала за кожен переклад, у якому допущено одну помилку. 

¾ Завдання 2 (8 балів; неправильний діакритичний знак уважають помилкою лише 
у випадку, якщо в даній позиції він є лінгвістично значущим): 

o по 1 балу за кожен повністю правильний переклад; 
o по 0,5 бала за кожен переклад, у якому допущено одну помилку. 

Напівцілий сумарний бал округлюють униз. 

 


